

Zmluva o poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi

uzatvorená medzi

objednávateľ:

obchodné meno: **MINERÁLNE VODY, a.s.**
sídlo: Slovenská 9, 080 01 Prešov
prevádzka : závod SALVATOR Lipovce
IČO: 31711464
IČ DPH: 2020520436

zhotoviteľ:

obchodné meno: **Obec Lipovce**
sídlo: Lipovce 92
korešpond. adresa: Lipovce 92, 082 36 Lipovce
IČO: 00327387
DIČ: 2020543217

bankové spoj.: UniCredit Bank
číslo účtu: 6611114004/1111
štatutárny zástupca: Ing. Alžbeta Janusová,
predseda predstavenstva
Vladimír Hatok,
člen predstavenstva
tel: 051/74 65 431

bankové spojenie: VÚB, a.s.
číslo účtu: SK030200000000018527572
zast.: Mgr.Peter Miženko, starosta
tel.: 051/75 81 787

Článok I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy uzatvorenej v súlade s ustanoveniami zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov je odvoz a likvidácia odpadu v určených nádobách zhotoviteľom, pričom pôvodcom predmetného odpadu je objednávateľ.

Podľa Katalógu odpadov Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 284/2001 Z. z. sa za odpad podľa predchádzajúceho odseku tohoto článku považuje každý odpad z Katalógu odpadov vedený pod číslom skupiny 200301 – zmesový komunálny odpad.

Článok II.

Povinnosti zhotoviteľa

Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť odvoz a likvidáciu odpadu na základe objednávky. Deň odvozu a likvidácie odpadu je oprávnený zmeniť len pokiaľ si to vyžadujú prevádzkové podmienky s čím oboznámi objednávatľa.

V prípade nemožnosti vykonania zberu odpadu v určený deň, ktorý bude vopred dohodnutý s objednávatľom zhotoviteľ je povinný realizovať tento odvoz v najbližšom možnom termíne po dohode s objednávatľom.

Pri odvoze odpadu je zhotoviteľ povinný dodržiavať všetky všeobecne záväzné právne predpisy upravujúce túto činnosť t. j. zákony, nariadenia, vyhlášky.

Zhotoviteľ je oprávnený kontrolovať, či kontajner obsahuje len druhy odpadu, ktoré boli dohodnuté oboma stranami. Pri existencii iných druhov odpadu ako je dohodnuté, rovnako ako pri poškodenom a preťaženom kontajneri nie je zhotoviteľ povinný realizovať zber odpadu.

Ak zhotoviteľ pri zbere a likvidácii odpadu poškodí majetok objednávatľa, je zhotoviteľ povinný uhradiť všetky náklady za spôsobenú škodu.

Článok III.

Povinnosti objednávateľa

Objednávateľ zodpovedá za správny technický a hygienický stav kontajnerov a ich výmenu. Obdobná zodpovednosť sa vzťahuje na kontajnery prenajaté zhotoviteľom. O prenajaté kontajnery je objednávateľ povinný sa starať. Prípadné škody alebo stratu hradí zhotoviteľovi. V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je objednávateľ povinný kontajnery vrátiť v primeranom stave zhotoviteľovi. Prenajatie kontajnerov objednávateľ potvrdzuje platením faktúr.

Povinnosť dodržiavať zásady ochrany životného prostredia a to aj v okolí veľkokapacitných kontajnerov znáša objednávateľ ako pôvodca uvedeného odpadu. Objednávateľ prehlasuje, že preberá zodpovednosť za priestor (stanovisko) kontajnerov. Zároveň prehlasuje, že stanovisko kontajnerov je v jeho vlastníctve resp. má zmluvne zabezpečené stanovisko kontajnerov s tretou osobou.

Sprístupniť kontajnery počas celého roka je objednávateľ povinný tak, aby k nim viedla spevnená komunikácia široká 3,5 m.

Kontajner s odpadom musí byť sprístupnený v dohodnutý deň vývozu.

Za čistotu na stanovišti mimo odvozu zodpovedá objednávateľ.

Objednávateľ určí zodpovednú osobu, ktorá bude oprávnená riešiť vzniknuté problémy pri zvoze.

Článok IV.

Cenové podmienky

Zmluvné strany sa dohodli na refakturovaní tej istej ceny za odvoz odpadu zhotoviteľom, ktorá bude fakturovaná zhotoviteľovi za odvoz odpadu firmou, ktorá mu ho zabezpečuje. Ceny budú uvedené s daňou z pridanej hodnoty, kde budú zohľadnené aj všetky zákonné poplatky za uloženie odpadov.

Uvedené ceny budú predmetom fakturácie zo strany zhotoviteľa s 14 dňovou lehotou splatnosti.

V prípade straty alebo zničenia veľkokapacitného kontajnera si zhotoviteľ bude účtovať 500,-€/kontajner.

Článok V.

Ďalšie dojednania

Táto zmluva sa uzatvára od dátumu podpisu na dobu neurčitú s výpovednou lehotou tri mesiace. Za oneskorené platby faktúr zo strany objednávateľa si zhotoviteľ účtuje zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej čiastky denne.

V prípade preplňovania kontajnera objednávateľ zabezpečí častejší vývoz. Zhotoviteľ nezodpovedá za nedostatočné naplnenie kontajnera.

Článok VI.

Záverečné ustanovenia

V Lipovciach , dňa 2.1.2016

Táto zmluva je vyhotovený na dvoch listoch a vyhotovuje sa v dvoch exemplároch z ktorých objednávateľ obdrží jedno vyhotovenie a zhotoviteľ jedno vyhotovenie. Ďalšie časti tohto zmluvného vzťahu sa budú spravovať Obchodným zákonníkom. Text nie je dovolené meniť alebo prepisovať. Všetky zmeny a doplnenia sa robia výlučne formou písomného dodatku.

Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzatvárajú slobodne, vážne a zrozumiteľne. Ďalej sa dohodli, že ostatné časti ich zmluvného vzťahu sa budú spravovať ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov.

Zmluvné strany prehlasujú, že sú so zmluvou oboznámené, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom pripájajú svoje podpisy.